Отчет и.о. руководителя Технической комиссии А.А. Никифорова

за период 2009-2010 г.г.
К исполнению обязанностей руководителя Технической комиссии я приступил, фактически, в июле 2009 г., после отказа предыдущего руководителя комиссии А. Анисько от этой должности в связи с занятостью на основном месте работы. В сентябре 2009 г. Исполком официально кооптировал меня на эту должность, поэтому я готов отчитаться о моей деятельности в Технической комиссии, в качестве ее рядового члена, с 2007 года, и и.о. руководителя с сентября 2009 г.

С 2007 по 2009 год в Технической комиссии я отвечал за создание и поддержание работы официального сайта Секции 64 www.fmjd64.com. Дизайн, верстку и размещение сайта в сети Интернет я произвел за свой счет. Все эти годы на сайте размещалась официальная информация Секции – новости, результаты и таблицы соревнований, списки игроков и судей с международными званиями, текущие рейтинги и т.д. Будучи арбитром ФМЖД с 2006 года, я привлекался для разработки регламентов соревнований Секции 64.
В сентябре 2009 года я возглавил Техническую комиссию. К этому моменту общая ситуация в комиссии была достаточно плачевной. В ее состав входило полдюжины членов, которые не выполняли в комиссии вообще никаких функций. Юрий Королев, ответственный за присвоение званий ФМЖД и обсчет мужских рейтингов, не только отказался работать в комиссии, но и не передал материалы по текущей ситуации по присвоениям, несмотря на мои неоднократные просьбы. В результате из-за прихоти одного человека огромное количество информации оказалось утерянной, и многие спортсмены и судьи не смогли получить заслуженные ими международные звания. Фактически, во всей Технической комиссии работали два человека: Любовь Гордык, отвечавшая за женские рейтинги, и я, отвечавший за Сайт Секции 64. Большую помощь комиссии оказывал Директор турниров Владимир Лангин, за что хочется сказать ему отдельное спасибо.
За пол года работы в должности и.о. руководителя Технической комиссии мне удалось добиться следующих результатов:

· Нормализован обсчет мужских и женских рейтингов;

· Информация по выполнению норм званий частично восстановлена, и этот процесс продолжается;

· По итогам соревнований 2009 г. документы по присвоению международных званий переданы в ФМЖД на 13 игроков и 7 судей; к следующей Ассамблее ФМЖД по присвоениям также готовится большой пакет документов;
· Налажен контакт с руководителем Технической комиссии ФМЖД Фрэнком Тиром. Более того, по его решению я принят в члены самой Технической комиссии ФМЖД с зоной ответственности – обсчет рейтингов и представление документов по присвоениям званий ФМЖД по шашкам 64;

· Разработан ряд проектов по проведению розыгрыша Кубка мира, циклов чемпионатов мира и др.;

· В состав комиссии кооптированы молодые и энергичные энтузиасты шашек Владимир Жук (Украина), отвечающий за подготовку регламентов, и Денис Макаровский (Россия), отвечающий за изготовление шашечного инвентаря и атрибутики. На последнем моменте остановлюсь особо: Исполком Секции принял решение изготавливать наградную атрибутику (медали, дипломы, значки мастеров, гроссмейстеров и судей и т.д.) централизованно. К сожалению, из-за того, что Лешек Петлицкий не вернул Казначею деньги Секции, работы в данном направлении временно приостановлены. Тем не менее, как только у Секции появятся деньги, Техническая комиссия подготовит дизайн и изготовит красивые, солидные медали, которые будет не стыдно вручить ведущим спортсменам мира (а в последние годы, к сожалению, за медали на турнирах Секции бывало стыдно неоднократно).
Помимо работы в Секции я также являюсь членом Президиума Федерации шашек Санкт-Петербурга, в котором отвечаю за связи с общественностью, регулярно участвую в соревнованиях в качестве игрока и арбитра, что позволяет мне хорошо понимать нужды и тех и других, и продуктивно использовать это понимание в работе на благо шашек.
