Условия проведения чемпионата Европы по шашкам 64 
среди юношей и девушек. 28 июня – 7 мая 2008 г.

1. Место проведения: 
Муниципальное Образовательное Учреждение Дополнительного образования детей "Детско - юношеский обучающий Спортивно - оздоровительный центр имени Ф.Ф. адмирала Ушакова" пос. Ушаково, ул. Дружбы.
2. Как добраться:
На поезде: вы попадаете на Южный вокзал г. К-да, от Южного (ж/д) вокзала 300 м ходьбы до автовокзала. От автовокзала - автобус № 117, маршрутки. Направление: г. Ладушкин,  г. Мамоново. Остановка - п. Ушаково. Стоимость проезда -25-35 рублей. Время нахождения в пути - 20 минут.
На автобусе:
- если вы попадаете на автовокзал (ориентир - Южный ж/д вокзал), то там же и отправление на Центр им. Ушакова (п. Ушаково).
- если вы попадаете на международный вокзал на Московском проспекте, то необходимо доехать до автовокзала (ориентир - Южный ж/д вокзал) автобусами, маршрутками.

На самолете (аэропорт Храброво) - самый дальний путь:
от аэропорта автобусы ходят до автовокзала каждые 30 минут. Стоимость проезда от 50 до 150 рублей. Время в пути -45 минут. А дальше по схеме: автовокзал-центр им. Ушакова (п. Ушаково).
Будет организована централизованная доставка участников к месту соревнований.

Для встречи участников необходимо выслать факсом заявку с указанием времени прибытия, количеством человек, страны за 2 недели до начала соревнований.
    3. Стоимость проживания с 3-х разовым питанием в Центре на одного человека в сутки составляет:
административный корпус: 
              - 6 номеров по 3 человека (18 мест) - 700 рублей (500 проживание+200  питание). В номере имеются телевизор, душ, туалет;
жилые корпуса:
              - 24 номера по 4 человека (96 мест) - 550 рублей (350 проживание+200 питание). туалет, душ общие;
              - 11 номеров по 2 человека (22 места) - 650 рублей (450 проживание+200 питание) на два смежных номера туалет, душ;
             Проживание и питание входят в общую стоимость. Отдельно проживание и питание не продается. Бронирование мест факсом - с указанием страны, количеством человек (дев., мальч.).
Организаторы оплачивают проживание и питание четырем участникам от каждой страны (по одному в возрастной группе в четырех разных возрастных группах) по заявке национальных федераций).

Прайс-лист дополнительных услуг:
1. Русский бильярд - 150 рублей 1 час
2.Сауна на 4 человека - 800 рублей 1 час

     4. Визовая поддержка.
Для Молдовы, Беларуси и Украины:
1) если участники едут поездом, нужно наличие заграничных паспортов. При покупке билетов на вокзале им предложат приобрести однократные транзитные Литовские визы. По ним без проблем они смогут пересечь все границы. Но это нужно сделать как минимум за две недели до выезда.
2) если участники полетят самолетом, то им ни чего не надо, даже загранпаспортов. Просто покупают билет и летят. Наш совет лететь компанией Скай-экспресс. Но тогда нужно забронировать или купить билеты месяца за два до вылета. Там дешевле. Билет в два конца из Москвы будет стоить около 3000 рублей.
Для остальных стран необходимо оформить российскую визу. Для получения официального приглашения от Администрации Гурьевского городского округа (дающего право на получение бесплатных Российских виз), необходимо прислать:

1. заявку с указанием сроков пребывания, Ф.И. (как в паспорте), даты рождения, и статуса (спортсмен, мама, папа, представитель и т.п.).

2. копии паспортов.
Документы высылать на телефон/факс 840151-3-31-79 или e:mail irina-oprichenko@mail.ru.
     5. Контакты.
Калининград:
Отдел по физической культуре и спорту администрации Гурьевского городского округа:
Начальник Отдела - Фартушный Сергей Дмитриевич
Специалист - Опрыщенко Ирина Николаевна тел./факс + 7 40151 33179,моб.89097758093, irina-oprichenko@mail.ru
Секция 64:
В Санкт-Петербурге тел/факс + 7 812 533-86-05, Лангин Владимир Олегович, 
e-mail langin@rbcmail.ru
В Москве тел  + 7 495 729 04 33 Кандауров Александр Борисович, e-mail alex@shashki.com
